Арт. 2324
Калькулятор-карточка для запоминания PIN-кодов

ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ
Внимание! Перед первым использованием необходимо удалить все данные с помощью функции перезагрузки! Нажмите и удерживайте кнопку ON/OFF в течение 3 секунд когда карточка выключена, до тех пор пока на дисплее не появится надпись CLEAR. 
ОПИСАНИЕ

Калькулятор-карточка для запоминания PIN-кодов позволяет ее владельцу записывать, хранить и при необходимости легко выводить на дисплей карточки различные секретные номера: PIN-коды, пароли доступа к компьютеру, интернет-адреса, номера телефонов и тп. Также возможна установка персонального кода доступа к карточке, состоящего максимум из шести цифр, для гарантии высокого уровня безопасности хранимой на карточке информации.
Также карточка обладает функцией простого  восьмиразрядного калькулятора.
Доступ к банку кодов и калькулятору

Если вы хотите, чтобы карточка работала как калькулятор, нажмите кнопку ON/OFF один раз. Если вы хотите, чтобы карточка работала как банк кодов, нажмите кнопку ON/OFF дважды. И на экране появится PASSWORD. 
Введение персонального кода доступа к карточке

На новой карточке код доступа к ней не установлен. При включении режима банка кодов на экране появится надпись PASSWORD (пароль)
В данный момент Вам необходимо ввести Ваш персональный пароль от 4 до 8 символов для доступа к банку кодов. По окончанию ввода нажмите OK. На экране появится надпись RE-ENTER (повторение ввода). Введите Ваш персональный пароль повторно. 

Теперь Ваш банк кодов защищен от просмотра и редактирования Вашим персональным паролем.
Изменение персонального пароля.
Введите старый пароль доступа затем нажмите ОК и кнопку изображение ключа. Появится надпись PASS-SET. Нажмите на изображение ключа пока снова не появится PASSWORD мигая на экране. Введите новый персональный код, затем для сохранения нового кода доступа нажмите кнопку OK. На дисплее появиться RE-ENTER Введите тот же код повторно и нажмите кнопку OK Ваш новый персональный пароль доступа сохранен.
Внимание! При введении персонального пароля доступа к карточке на дисплее появляется надпись CODE ERR. Чтобы этого избежать запишите Ваш персональный пароль доступа в секретном месте. 
Ввод кодов или паролей  

Получите доступ к вводу кодов и паролей, для этого ведите персональный код доступа. 

На дисплее показывается надпись SEL-SLOT. Теперь выберите ячейку 1-10 для ввода паролей и пин-кодов. 
Пример ввода Пин-кода мобильного телефона:
Нажмите кнопку 1 (с символом мобильного телефона) пока не начнет мигать 1-_ на экране с мигающим нижним подчеркиванием. Теперь можно ввести пин-код мобильного телефона и нажать кнопку ОК для его сохранения.
Чтение паролей
После входа в режим банка кодов, нажмите нужную иконку. Когда появится код записанный в соответствующей ячейке. Для редактирования нажмите соотв иконку и удерживайте пока не начнет мигать записанный код. Для удаления нажмите кнопку DEL для удаления и изменения значения пин-кода. Когда закончите нажмите кнопку ОК.
Перезагрузка устройства. Переход к заводским параметрам и стирание всех данных.
Нажмите и удерживайте кнопку ON в течение нескольких секунд, пока не появится значение ERASE.
Выключение устройства

Устройство отключается автоматически если не используется в течение 3-х минут.

Элементы питания

Устройство работает от 1 литиевой батарейки типа CR-2016, которая идет в комплекте.
Внимание!
Устройство содержит чип памяти и можно извлечь элемент питания для его замены БЕЗ потери введенных данных! 
