Инструкция по применению USB зажигалки:

Арт. 5518.10
Для прикуривания сигареты отодвиньте кнопку в сторону.  Соблюдайте осторожность, поскольку нагревательный элемент зажигалки очень горячий, имеет температуру воспламенения, и сигареты зажигаются с легкостью.  

Электронная зажигалка помогает защищать окружающую среду, поскольку питается от аккумулятора. Аккумулятор можно заряжать и разряжать сотни раз. (Пожалуйста, зарядите аккумулятор, не дожидаясь его полной разрядки – это продлит срок службы аккумулятора.)

Встроенный порт USB предназначен только для зарядки аккумулятора. USB-интерфейс может быть подключен к компьютеру, мобильному телефону и другим устройствам, имеющим выходное напряжение до 5В +/-0,5В и силу тока до 3000мА.

При первом использовании, либо использовании после долгого перерыва, подсоедините и снова отсоедините устройство перед зарядкой. При подсоединении зажигалки к зарядному устройству загорится голубой LED индикатор. Прекратите зарядку, как только аккумулятор полностью зарядится (для полной зарядки требуется 3 часа), на это укажет погаснувший LED индикатор. Не оставляйте полностью заряженную зажигалку в зарядном устройстве надолго, так как это приведет к сокращению срока службы аккумулятора.

Меры предосторожности:

Не погружайте зажигалку в воду и другие жидкости! Это может привести к короткому замыканию!

Не бросайте в огонь! Это может привести к взрыву!

Не подключайте устройство к иным источникам питания с целью зарядки одновременно с другими приборами! Это может привести к повреждению устройств!

Не заряжайте от устройств, имеющих параметры напряжения и силы тока выше указанных.

Устройство необходимо утилизировать в соответствии с законодательством и нормами утилизации электронных устройств в вашем регионе.

Запрещается утилизировать вместе с бытовыми отходами!
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