Арт 3803

Инструкция по эксплуатации летающего будильника

1.Аккуратно достаньте пропеллер из пластикового пакета.

2.Аккуратно достаньте шар из пластикового пакета.

3.Соедините две детали: сильно вставьте квадратный выступ шарика в отверстие на нижней стороне пропеллера до щелчка. Это будет означать, что будильник готов к работе.

4.Поставьте шарик на место старта.

5.Будильник готов к взлету.

Помните: Сигнал будильника может быть отключен пропеллером. Использование других предметов для отключения будильника может быть опасным.

Батарейки и адаптер
Батарейки: Используйте 4 АА батарейки. Убедитесь в том, что Вы используете новые батарейки. 

Адаптер: Вы можете использовать адаптер. Адаптер не поставляется в комплекте с устройством. Помните, что во время использования адаптера, батарейки должны находиться в устройстве.
Вход: AC 120V 60Hz
Выход: DC 6V 1Amp Max 6W 
Установки:
Нажмите MODE 3 раза

Нажмите SET 1 раз. Минуты начнут мигать. Нажатием кнопки UP установите минуты. Нажмите Кнопку SET. Нажатием кнопки UP установите час (AM – первая половина дня, PM – вторая половина дня)

Нажмите SET 1 раз для входа в меню установки месяца. Нажатием кнопки UP установите день. Нажмите Кнопку SET. Нажатием кнопки UP установите месяц.

Для возврата в меню нажмите MODE.

Нажмите SET 1 раз для входа в меню установки дня недели. Нажатием кнопки UP установите день недели. Для возврата в меню нажмите MODE.

Установка будильника

Нажмите MODE 2 раза

Час начнёт мигать. Нажатием кнопки UP установите час (AM – первая половина дня, PM – вторая половина дня). Нажмите Кнопку SET. Нажатием кнопки UP установите минуту. 

Будильник будет ТОЛЬКО издавать звуки, если на дисплее отображена иконка «звонок». Для отключения будильника до начала звонка нажмите и удержите кнопку SET и одновременно нажмите кнопку UP.

Во время звонка будильник может быть отключен только при помещении пропеллера на место.

SNOOZE функция. Для активации SNOOZE функции нажмите центральную кнопку SNOOZE. Будильник будет повторять звонок каждые 5 минут

Для включения подсветки дисплея нажмите на пропеллер

Кнопка ТЕСТ

Кнопка ТЕСТ находится наверху рядом с пропеллером. Нажмите её для теста взлета пропеллера

Кнопка DEMO 
Нажатие этой кнопки позволяет услышать звук будильника. Для отключения звука нажмите кнопку ТЕСТ или поместите пропеллер на место.

