Z37006 Вечный календарь Perpetuo
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Немного истории:
В 45 году до н.э. Юлием Цезарем был введен Юлианский календарь. Он установил длину года равной 365 дням и через каждые 4 года добавил дополнительный (високосный) день, чтобы уравновесить год тропический (равный 365,25 солнечным дням). Чтобы упростить переход к новому счислению, 46 год до н.э. был расширен до 445 дней, что компенсировало 90 дней, накопившихся к тому времени.
Века спустя, в период папства Григория XIII, астрономы и математики осознали, что есть расхождение между датами и их соответствием с астрономическими явлениями. Григорианская реформа имела место 04 октября 1582 года с такими положениями:

· Разница между Юлианским тропическим годом и его реальной продолжительностью в 365,25 дня, равной 11 минутам за год, и между 325 годом (Первый Никейский Собор) и 1582 годом дали ошибку в 10 дней. Было решено, что за 04 октября 1582 года последует сразу 15 октября, которое будет соответствовать следующему дню недели (т.е., следующим днем после четверга, 4 октября, стала пятница, 15 октября). Это вызвало массу проблем, например, любопытно, что Святая Тереза Младенца Иисуса умерла 04 октября, а ее погребение состоялось на следующий день, 15 октября.
· Чтобы избежать новых ошибок, реформа постановила, что високосными  годами станут года, номера которых кратны 4, а также 400, например, 1600г, 2000г, 2400г. И даже в этом случае существовало ежегодное несоответствие в 26 секунд = 1 дню через каждые 3323 года.
· Было постановлено, что Пасха (Воскресение Христово) будет приходиться на воскресение, следующее за полнолунием после дня Весеннего равноденствия (21 марта). Началом весны стало считаться 21 марта, а не 10 марта, как это было до реформы.
На сегодняшний момент в мире в ходу около 40 календарей (календарь – изобретение вавилонян, которое насчитывает уже около 9 тысячелетий). От многих других отказались. Григорианский календарь важен по 2ум причинам: он основан на астрономическом феномене Солнца, и таким образом, на временах года, следующих за солнечным 28-годичным циклом (Солнечный цикл — период в 28 лет, по прошествии которого дни недели падают вновь на те же самые дни года), вторая причина – он самый распространенный в мире.

Вечные календари

Ве́чный календа́рь — календарь на широкий диапазон лет, предназначенный для определения дня недели. Многие из вечных календарей фактически создают сетку календаря на выбранный месяц выбранного года.

Однако, все известные аналоговые вечные календари едва ли являются вечными – у них есть ограничение, действие на 50 лет. Есть другие, неаналоговые календари, на 3000 лет, есть также компьютерные программы.

Наш календарь начинается с 01 января 1600 года и заканчивается 31 декабря 2799. Он основан на повторяющемся 400 годовом цикле и на 28 годовом солнечном цикле. Работает по принципу «Воскресная буква».
Способ применения

Чтобы наглядно показать работу изделия, давайте рассмотрим 2 примера. Представьте, что мы хотим узнать день недели какого-то персонального события: дня рождения или любого другого события, о котором известны дата и год. Например, мы хотим узнать, на какой день недели пришлась коронация Его Величества Хуана Карлоса I, короля Испании. Ответ: 22 ноября 1975 года.

На стороне календаря, на котором мы видим изображение луны, есть подвижная часть и фиксированная. Слева на подвижной части обозначаются столетия, и ее первая колонка слева пронумерована снизу вверх цифрами 16, 17, 18 и 19. Мы выбираем 19 и смотрим совпадение с Воскресной буквой на правой части, в нашем случае это 75 (на фиксированной части календаря). Следуя за линией, мы понимаем, что Воскресная буква – буква E.

Затем мы поворачиваем календарь на сторону с изображением солнца. Здесь также 2 части: подвижная и фиксированная. Нам нужно повернуть подвижную часть так, чтобы месяц ноябрь совпадал с Воскресной буквой E, и вот мы видим день 22. Если мы посмотрим на колонку с числом 22, мы увидим, что день совпадает со значением S,  что говорит, что днем недели была суббота.

Если мы посмотрим внимательнее, увидим, что некоторые ячейки Воскресных букв имеют две Воскресные буквы. Чтобы разъяснить такой момент, рассмотрим пример номер 2. Выберем дату 15 мая 1992, день святого покровителя Мадрида. Выбираем 19, совмещаем с ячейкой 92 и находим Воскресные буквы E и D (високосные года имеют два значения). Первая буква, E, является действительной до 01 марта, включая 28 и 29 февраля, т.е., для подсчета полагаемся на букву E. С 01 марта и до конца года (31 декабря) действительной является буква D. Так что для даты 15 мая мы применяем букву D. Как мы знаем, сторона с изображением луны позволяет только найти Воскресную букву.

На «солнечной» стороне ищем совпадение месяца мая с буквой D – и видим, что 15 число соответствует V (Viernes – пятница).

Рассмотрим дату 29 февраля 1996 года. Снова выбираем слева 19 и совмещаем с 96. И на точке совмещения видим две Воскресные буквы G и F, теперь мы знаем, что это был високосный год, и как было указано выше, мы должны полагаться на первую букву, букву G. На «солнечной» стороне ищем совпадение месяца февраля с буквой G – и видим, что 29 число соответствует четвергу (J, jueves).
Логично, что изделие можно использовать как для прошедших годов, так и для будущих. Например, пара хочет пожениться в 2006 году, в субботу, в июле. Какое число они могут выбрать? Выбираем слева 20 и совмещаем с 06, на пересечении видим Воскресную букву A. На другой стороне ищем совпадение буквы A с месяцем июлем – и видим, что субботними днями являются 1, 8, 15, 22 и 29.
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Для помощи прилагаю дни недели:

Понедельник = Lunes
Вторник = Martes 

Среда = Miercoles 

Четверг = Jueves
Пятница = Viernes
Суббота = Sabado
Воскресение = Domingo
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